股票简称:S\*ST 佳纸 股票代码: 000699 公告编号 2007-07

## 佳木斯金地造纸股份有限公司 股票终止上市公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

股票简称:S\*ST 佳纸

股票代码:000699

终止上市日期:2007年4月4日

本公司于 2007 年 3 月 15 日收到深圳证券交易所深证上 [2007]30 号 ,《佳木斯金地造纸股份有限公司股票终止上市的决定》。该决定内容如下:

"你公司 2006 年度经审计财务报告显示你公司 2006 年度亏损 2.24 亿元。你公司未在规定的期限内向本所提交股票恢复上市的申请。

根据中国证监会《亏损上市公司暂停上市和终止上市实施办法(修订)》、《深圳证券交易所股票上市规则》第十四章的规定以及本所上市委员会的审核意见,本所决定你公司股票自 2007 年 4 月 4 日起终止上市。请你公司按照规定,做好终止上市以及后续有关工作。"

本公司已与主办券商广发证券股份有限公司和副主办券商海通证券股份有限公司签署了《推荐恢复上市、委托代办股份转让

协议书》。按有关规定,本公司原流通股份将于深交所作出终止上市决定之日起45个工作日内进入代办股份转让系统交易。有关股份确权通知,将在终止上市日后5个工作日内在《证券时报》上刊登。敬请投资者垂注。

本公司经过努力,但因种种原因仍未能实现恢复上市的目标,特向广大投资者致歉。

特此公告。

联络部门:公司董事会办公室

联系电话:0454-8377217、8375070

传 真: 0454-8375080

联系人:罗 陈、孟宪有

佳木斯金地造纸股份有限公司

董 事 会

二 七年三月十六日